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Városi segítség a diákoknak

A helyi források felhasználásáról 
elsősorban helyben kell dönteni!

Szabó Petra

A középiskolások január tizenkettedikéig, a 
felsőoktatási hallgatók március huszonharma-
dikáig pályázhatnak a Tóth-ösztöndíjra.

Ismét segíti a város az itt tanuló 
fiatalokat. A Tóth István és Tóth 
Terézia Ösztöndíj Közalapítvány 
ezúttal is támogatja a tehetséges, 
ám rászoruló diákokat. Ugyan-
csak pályázatot írtak ki a sajátos 
helyzetű tanulók számára az 
esélyegyenlőség fokozását segítő 
ösztöndíjra, valamint a 7. és 10. 
évfolyamos tanulók számára 
kínált egyéni pályatanácsadás-
hoz biztosított pályaorientációs 
ösztöndíjra.
Az ösztöndíjra a középiskolák 
9-13. évfolyamos tanulói pályáz-
hatnak. Tanulmányi követelmény 
9-13. évfolyamon a 4,5-es átlag. 
A 9. évfolyamos tanulók a 8. év 
végi eredménnyel pályázhatnak. 
A pályázat január 12-ig nyújt-
ható be az adatlap kitöltésével, 
aláírásával és a mellékletek 
csatolásával. A döntésről pedig 
március 16-ig értesítik a közneve-
lési intézményeket. Az ösztöndíj 

A Magyar Közlönyben megjelent a Nemzet-
gazdasági Minisztérium rendelete, mely 
meghatározza, hogy mely településeknek 
kell szolidaritási hozzájárulást fizetniük, 
és milyen mértékben. Székesfehérvár az 
idei évben közel kilenc és fél milliárdot ad 
a közösbe.

A tavalyi évi iparűzésiadó-bevétel 
várhatóan harmincmilliárd forint 
felett lesz, amiből kilenc és fél 
milliárdot kell majd befizetni 
a központi költségvetés önkor-
mányzati kasszájába, amiből az 
állam a kevésbé tőkeerős ön-
kormányzatokat finanszírozza. 
Ebből a kasszából Székesfehérvár 
is kap, továbbra is többet, mint 
amennyit befizet – adta hírül 
közösségi oldalán Cser-Palkovics 
András polgármester.
Székesfehérvár gazdasága to-
vábbra is kiemelkedően teljesít, 
kiemelkedő tehát a város adóerő-
képessége is. Következésképpen a 
szolidaritási hozzájárulás összege 
is magas – reagált Cser-Palkovics 
András a rendeletre. A polgár-
mester szerint bár van helye a szo-
lidaritás elvének az önkormányza-
tok és a települések között, annak 
mostani konstrukciójával nem ért 

Pamminger Ede emlékére

In memoriam Kovács István

Gyászol Székesfehérvár: elhunyt Pamminger 
Ede, a város gasztronómiai életének egyik 
legismertebb és legkedveltebb alakja. 

A közösség egy olyan emblema-
tikus személyiségtől búcsúzik, 
aki évtizedek óta meghatározó 
szereplője volt a városi rendez-
vényeknek és a fehérvári gaszt-
ronómiai hagyományoknak, 
akinek a nevéhez fűződik a Hal
ünnep és a Lecsófőző Vigasság, 
illetve a palotavárosi tavaknál 
felépített közösségi pavilon, me-
lyet széles körű összefogásnak 
köszönhetően hoztak létre az 
értékteremtés, a közösségépítés 
jegyében. Emlékezhetünk rá a 
Kolbásztöltő fesztivál meghatá-
rozó alakjaként is, aki társaival 
vitte jó hírét a gasztronómia 
fehérvári hagyományainak. 
Hiánya különösen fájó, hiszen 
többé nem találkozhatunk vele 
advent idején sem, amikor kivá-
ló ételei mellett vidám mosolyá-
val és kedves szavaival köszön-
tötte az ünnepekre a belvárosba 
érkezőket. Sokan személyes 
élményekkel, közös emlékek-
kel őrzik alakját, olyanok, akik 
ismerték és szerették. 
Székesfehérvár közössége 
őszinte részvétét fejezi ki az 

Szomorú szívvel emlékezik Székesfehérvár 
önkormányzata Kovács István hosszú
távfutóra, aki a Mikulás és az olimpia 
futónagyköveteként sok száz tömegsportot 
népszerűsítő programot szervezett Fejér 
vármegyében és Székesfehérváron, és 
gyermekek ezreit szólította és mozgatta 
meg az egészséges életmód jegyében a 
Mikulás- és Nyuszi-futásokon.

Életének hatvannyolcadik 
évében elhunyt Kovács Ist-
ván hosszútávfutó, a Mikulás 
futónagykövete. Az 1958-ban 
született, mezőfalvai sportember 
kitartó munkájának köszönhe-
tően igazolt hosszútávfutóként 
1977-ben teljesítette a maratont. 
A távot azóta többször is lefutot-
ta. 1992-ben, az olimpia évében 
Székesfehérvárról indulva futva 
jutott el Barcelonába, 1998-ban 
pedig Lappföldre, Joulupukki-
hoz. Ekkor 3760 kilométert tett 
meg két és fél hónap alatt, és 
vitte magával a gyerekek üze-
neteit, kívánságait. A Mikulás 
nagykövete cím kiérdemlését 
követően tíz évvel az olimpia 
egyik futónagykövete lett, mivel 
2008-ban a pekingi olimpián a 
fáklyavivő csapat tagja volt.
Kovács István tömegsportot 
népszerűsítő programjaival, a 
Mikulás- és a Nyuszi-futással 
több ezer gyermeket mozgatott 
meg az elmúlt évtizedekben. 

Kovács István (1958–2026)

Pamminger Ede (1962–2026)
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elhunyt családjának és szeret-
teinek. Pamminger Ede emléke 
és munkássága tovább él a fe-
hérváriak szívében, neve örökre 
összeforr a város gasztronómiai 
életével! 

Székesfehérvár óvodáiba és isko-
láiba több évtizeden át érkezett 
kerékpárjával, hogy meséljen a 
gyerekeknek a sportról, megtett 
útjairól, kézbe adva az általa oly 
nagyra becsült olimpiai fáklyát, 
hogy a következő generációk 
vigyék tovább a lángot.
Az elszánt sportember egész 
életét az egészséges életmód, a 
mozgás népszerűsítésére tette 
fel. „Legyen mindig célotok, és a 
mellett tartsatok ki! Az élet meg­
hálálja!” – ez volt a hitvallása, és 
e szerint is élt.

folyósítása a középiskolások 
számára félévenként, bank-
számlára történik áprilisban és 
októberben.
A felsőoktatási hallgatók március 
23-ig nyújthatnak be pályázatot 
a 2025. évi őszi félév tanulmányi 
eredményei alapján. Tanulmányi 
követelmény évfolyamtól függet-
lenül a 4,2-es átlag. A felsőok-
tatási pályázatokat május 8-ig 
bírálják el, az ösztöndíjat május-
ban és októberben folyósítják.
A közalapítvány ösztöndíj
pályázatot ír ki eltérő képességű 
tanulók egyéni tanulmányi 
munkájának segítésére is a Szé-
kesfehérváron működő Kész-
ségfejlesztő Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmények és tagintézményei 
tanulói javára, valamint a 7. és 
10. évfolyamos tanulók számára 
nyújtandó egyéni pályatanács-
adáshoz biztosított pályaorien-
tációs ösztöndíjra. Részletek a 
város honlapján, a szekesfeher-
var.hu oldalon!             
                                 (Forrás: ÖKK)

egyet. Mint írja, egy mérsékeltebb 
összegű szolidaritási hozzájárulás 
szétosztása racionálisabb lenne 
térségi és regionális alapon.
A kormány és az önkormányzatok 
között januárban megkezdődnek 
a tárgyalások, de addig is a parla-
mentben két megoldási javaslat 
is napirenden van: a Verseny-
képes Járások Program további 
alakítása, valamint a szolidaritási 
hozzájárulás húsz százalékának 
„leírhatósága”, ha azt útfelújítá-
sokra költik az önkormányzatok. 
A polgármester szerint mindkét 
megoldás megfelelő lenne Székes-
fehérvárnak a versenyképesség 
megtartása érdekében.
„A helyi források felhasználásáról 
elsősorban helyben kell dönteni. Az 
önkormányzatiság alapja a cselekvő­
képesség, amihez saját pénzügyi moz­
gástérre van szükség. Ennek alapja 
a helyi adóból származó bevétel!” – 
fogalmazott a polgármester.
A Megyei Jogú Városok Szövet-
sége a szolidaritási hozzájáru-
lás csökkentésére, valamint a 
kötelező feladatok áttekintésére 
és a teljes önkormányzati finan-
szírozási rendszer átgondolására 
tett javaslatot. Erről folyamatosan 
zajlanak az egyeztetések a szak-
minisztériummal.

Székesfehérvár idei költségvetésének tervezése már javában zajlik, annak benyújtá-
sa, valamint közgyűlési tárgyalása a szokott rendben, februárban lesz majd. Az ön-
kormányzat pénzügyi helyzete továbbra is stabil, a működés biztonsága garantált. 
Az önkormányzat 2026-ban sem tervezi működési hitel felvételét – írta Cser-Pal-
kovics András. A polgármester a költségvetés részletes tartalmáról későbbre ígért 
tájékoztatást.
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Január kilencedikén, pénteken hosszabbított 
nyitvatartással, 17 óráig várja az ügyfeleket 
a Polgármesteri Hivatal, szombaton viszont 
szünetel az ügyfélfogadás.

Mivel a január másodikai, pénteki 
nap pihenőnap volt, így ezt a napot 
január 10-én dolgozzák le számos 
helyen, máshol viszont az azt meg-
előző napon, január 9-én dolgoznak 

A hideg és a hó miatt 
kiadták a vörös kódot

Romhányi Anikó

Isten hozott, Lujza!

Így lesz nyitva a ügyfélszolgálat

Megnyílt az ingyenes parkoló 
a Sörház téren

Romhányi Anikó

Bácskai Gergely

Január másodikán reggel született meg az év 
első fehérvári babája. A kislány reggel nyolc 
előtt tíz perccel látta meg a napvilágot.

Lujza lett 2026 első székesfehérvári 
újszülöttje. A Jusztin család január 
másodikán született, legifjabb tag-
ját két bátyja is várta haza. 
Cser-Palkovics András a kór-
házban köszöntötte a babát és 
édesanyját, Jusztinné Horváth 
Katát. A polgármester a város 
nevében ajándékcsomagot adott 
át, valamint Lujzát illeti az éppen 
decemberben megemelt összegű 
Életkezdési támogatás is: a négy-
százezer forintot Start-számlán 
kapja meg az év első, székesfehér-

A Malom utcáról nyíló Sörház téren, a Depónia 
volt telephelyén több mint százharminc köz-
világítással ellátott, ingyenesen használható 
parkolóhelyet alakított ki a Városgondnokság. 
Ezzel párhuzamosan – a lakók kérésére – a 
környéken néhány utcában a parkolás díjköte-
lessé vált január elsejétől.

Összesen százharminchárom par-
kolóhelyet alakított ki a Városgond-
nokság a Sörház téren, a Depónia 
volt telephelyén, amelyet ingyenesen 
használhatnak a gépjárművel érkezők. 
A szakemberek körbekerítették a 
területet, kitisztították a csapadékvíz- 
elvezető csatornát, aszfaltoztak és 
burkolatjavítást végeztek, kiépítettek 
hat villanyoszlopot, hogy sötétedés 
után is biztonságosan lehessen 
használni a parkolót, felfestették a par-
kolóhelyeket, illetve hulladékgyűjtőket 
is elhelyeztek.
A díjmenetes parkoló megnyitásával 
párhuzamosan a környéken néhány 
utcában a parkolás díjkötelessé vált. 
Az érintett utcák ugyanis a jelenlegi 
fizetős parkolási zóna peremterületein 
helyezkednek el. A korábbi tapaszta-
latok alapján ezeken a szakaszokon 
megfigyelhető volt az a jelenség, hogy 
az agglomerációból érkező gépjármű-

Lujzát két testvére várta haza
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A Szent György Kórházban egy kisfiú látta meg leghamarabb a napvilágot, aztán 
pedig egy ikerpár is érkezett., de ők nem fehérváriak. Az új év első babája a fehérvá-
ri kórházban Dominik Bennett volt, aki 3550 grammal és 53 centivel jött világra 
január elsején. 
Fejér vármegye első szülöttjei egy ikerpár tagjai lettek, Nolen és Miron. A kórház 
tájékoztatása szerint a babák a terhesség 33. hetében, császármetszéssel jöttek a 
világra. Az ikerpár mindkét tagja reggel született: Nolen 9 óra 3 perckor érkezett 
1816 grammal, Miron 9 óra 5 perckor látta meg a napvilágot 2470 grammal. A 
kisfiúk egy szabadbattyáni családba érkeztek, ők a szülők első gyermekei.

vek vezetői itt helyezték el autóikat a 
munkavégzés idejére, ezzel csökkent-
ve a parkolóhelyek elérhetőségét a 
helyi lakosok számára.
Az alábbi utcákban lett díjköteles a 
parkolás:
• a Malom utca Mészöly Géza utca és 
Szent Vendel utca közötti szakaszán,
• az Irányi Dániel utcában,
• a Fürdő utcában,
• a Szabadságharcos út 59. számú 
ingatlan főbejáratától a Fürdő utcáig 
terjedő szakaszon,
• a Szabadságharcos út Mészöly 
Géza utcától a Szabadságharcos út 
59. számú ingatlan főbejáratáig tartó 
részén.
A Szabadságharcos út Mészöly 
Géza utcától az 59. számú ingatlan 
főbejáratáig terjedő szakasza a III. 
várakozási övezet része lesz. A hatá-
lyos parkolási rendelet alapján a III. 
várakozási övezetben lehetőség van a 
teljes övezetre érvényes, úgynevezett 
kék bérlet kiváltására. Ez a bérlettípus 
nem csupán egy adott utcára, hanem 
a város valamennyi III. várakozási 
övezetbe tartozó területére jogosít 
parkolásra. A II. várakozási övezetben 
továbbra is igénybe vehető a Fehérvári 
parkolókártya (NFC-kártya) által bizto-
sított napi kilencven perces díjmentes 
parkolás.

hosszabbított munkarendben.
Székesfehérvár Polgármesteri 
Hivatalában a fentiek miatt január 
9-én hosszabbított időben, azaz 
a pénteki 12 órai zárás helyett 
egészen 17 óráig várják az ügyin-
tézésre érkezőket, január 10-én 
szombaton viszont szünetel az 
ügyfélfogadás.                                	
                                     (Forrás: ÖKK)

vári állandó lakcímmel rendelkező 
kisbabája.
Mint édesanyja elmondta, ere-
detileg karácsonyra várták Lujza 
érkezését, de végül január másodi-
kán hajnalban indult meg a szülés, 
majd császármetszéssel segítették 
világra az 53 centiméterrel és 3900 
grammal érkezett kisbabát. A 
család első kislányát bátyjai már 
izgatottan várták haza.
A tavalyi évben 2083 újszülött 
látta meg a napvilágot a fehérvári 
kórházban – mondta el lapunknak 
Schandl Károly. Az osztályvezető 
főorvos hozzátette, hogy a náluk 
szülő nők közel tíz százaléka a 
kórház ellátási területén kívülről 
érkezik, ez is igazolja az osztályon 
végzett, magas színvonalú munkát.

Szerda reggel sajtótájékoztatót tartott az 
Operatív Törzs. Az eseményen Fülöp Attila, a 
Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért 
felelős államtitkára elmondta: vörös kód lé-
pett életbe, a szociális intézmények mindenkit 
fogadnak, akinek segítségre van szüksége.

Szerdán délelőtt az extrém idő-
járási helyzetben kihirdették a 
szociális ágazatban használt riasz-
tási fokozatot, azaz a vörös kódot 
– jelentette be Fülöp Attila: „Ez egy 
speciális eljárás, aminek a lényege, 
hogy az első feladat a segítő szakmá­
ban az élet védelme. Minden szociális 
intézmény, bentlakásos intézmény 
köteles fogadni azokat a bajba jutott, 
hajlék nélküli, a hideg miatt bármilyen 
problémával küzdő honfitársainkat, 
akiknek átmenetileg krízisellátásra 
van szükségük.” 
A Székesfehérvári Kríziskezelő 
Központban mindenkinek tudnak 
ellátást biztosítani, aki hajlandó 
bemenni – mondta el Zsabka Atti-
la, a központ vezetője. A teajárattal 
folyamatosan szendvicseket és me-
leg teát, alapvető gyógyszereket, 

takarókat juttatnak el a hajléktala-
noknak.
Fontos, hogy a hideg időjárási 
körülmények között mindannyian 
figyelemmel legyünk az otthonta-
lan embertársainkra. Ha közvetlen 
veszélyben lévő, ellátatlan embert 
találunk, azonnal a 112-es segély-
hívót hívjuk, hiszen ezzel az életét 
menthetjük meg! Egyéb esetben az 
Utcai Szociális Szolgálat értesíten-
dő az éjjel-nappal hívható 20 9579 
410-es telefonszámon. 
A szociális ellátórendszer egésze 
kiemelt ügyeletet tart ebben az 
időszakban. Tisztl Henrik, az Alba 
Bástya Család- és Gyermekjólé-
ti Központ vezetője arról adott 
tájékoztatást, hogy ők a székes
fehérvári járás területén figyelik a 
hajlékkal rendelkező, de a fűtést 
csak nehézségekkel megoldani 
tudó családokat és rászorulókat. 
Ha bárki saját környezetében tud 
olyan családról, személyről, akinek 
segítségre lehet szüksége a rend-
kívüli hideg miatt, a 80 696 011-es 
készenléti ügyeleti számon vegye 
fel az intézménnyel a kapcsolatot! 
A vörös kód visszavonásig érvényes.
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Hófehér lepelben

Idén is sokan voltak a szabadtéri bulin, a belváros szívében

Az óév utolsó óráiban havazás köszöntött Székesfehérvárra, így fehér lepelben búcsúztatta az 
esztendőt a város

Családok, baráti társaságok érkeztek a belvárosba, hogy együtt köszönjenek el a 2025-ös évtől

Kedden csúszkáló gyerekekkel lett tele a háromágú környéke

Január második hetében hófehér lepel hullott a városra

Fehérvár egyik legnépszerűbb szánkózóhelyét kedden késő délután sokan keresték fel, 
miután nagy pelyhekben kezdett el újra havazni

Ródli bevetésen a Háromágúnál

Romhányi Anikó, Bácskai Gergely

Havazással és széllel búcsúzott a 2025-ös év. Szilveszter éjszakáján nemcsak az ilyenkor meg-
szokott városi parti és a házibulik csaltak mosolyt az arcokra, de sokan csúszkáltak, építettek 
hóembert és keresték elő a pincék mélyére száműzött szánkókat is. Azóta persze már a hólapátok, 
a szélvédőkaparók és a jégmentesítők is előkerültek, és újra gyerekzsivajtól volt hangos a 
háromágú környéke, a palotavárosi központi park szánkódombjai és a Beszédes József tér szánkó
dombján is. Szilveszterkor, valamint január ötödikén és hatodikán is tett egy sétát a városban 
munkatársunk, Bácskai Gergely, hogy megörökítse a hólepte Fehérvár utcáit.
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Szerencsés új esztendőt!

Cser-Palkovics András polgármester és Horváth Miklós Csaba alpolgármester is kivette a 
részét a lencseosztásból

Megtelt a tér a verőfényes napsütésben 

Beke Zsombor „kispapa”: „2026-ban a 
gyermekünk érkezését várom, és azt, hogy 
egészséges legyen, és minden renden 
legyen!” 

Éva: „Semmit nem hagynék 2025-ből 
hátra. Békesség legyen, szeretet legyen 
és főként egészség!”

Jónás Emil székely kürtőskalácsos: „2026-
ban  el kell menni szavazni, és jó helyre kell 
tenni a voksot! Mert tudjuk, mi a helyzet ke-
leten, s mi nyugaton. De én nem szeretném 
azt, ami nyugaton van!”

Beke-Bagotai Zsanett kismama: „Semmi más 
nem is kell, csak a baba legyen egészséges!” 

Klér Zoltán: „Szeretném, hogy 2026-ban 
minden jó legyen! Pont olyan legyen, mint a 
mögöttünk hagyott év!”

Ambrus Márta székely kürtőskalácsos: „2026 
legalább olyan jó legyen, mint az előző év, 
és akkor már minden megvan. Egészséget, 
boldogságot és szeretetet mindenkinek!” 

Vakler Lajos, Nagy Zoltán Péter

Immár tizenharmadik alkalommal indították 
szerencsehozó lencsével az új évet a fehérvári-
ak január elsején. Székesfehérvár önkormány-
zata, a Honvédelmi Minisztérium, a Magyar 
Honvédség Nagysándor József 51. Híradó- és 
Vezetésbiztosító Dandára, a Lecsóház, a Szá-
razréti Nyugdíjasklub és az Alba Plaza közös 
rendezvényén ezerötszáz adag finomság talált 
gazdára. A 2013-ban indult kezdeményezés 
mára hagyománnyá vált, és évről évre egyre 
többen kapcsolódnak be az évindító közösségi 
programba. 

A város polgármestere, alpolgár
mesterei és önkormányzati 
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A srácok csak ennyit tudtak magyarul: „Boldog új évet!”

Szilveszteri kívánságok
Az óév utolsó estéjén fehérvári polgárokat kérdeztünk arról, ki mit vár az új esztendőtől, vagy mit hagyna ott legszívesebben 2025-ben. Lássuk, ki mit nyilatkozott a Fehérvár 
magazinnak!

képviselői társaságában egy jó 
hangulatú találkozón, igazi kö-
zösségi rendezvényen vehettünk 
részt. 
Cser-Palkovics András lapunk-
nak elmondta: „Szerencsét osz­
tunk! Idén is télies az idő, de nagyon 
szép napsütéses és hófedte az első 
nap, amit együtt töltünk. Köszönöm 
mindazoknak, akik segítettek a 
lencsét elkészíteni, hogy szerencsés 
évet kívánhassunk mindenkinek, 
aki eljött. Örülök, hogy ma is sokan 
vagyunk, és a rendezvény immár 
hagyománnyá lett. Minden szé­
kesfehérvárinak békés, boldog új 
esztendőt kívánok!”

Megkérdeztük a polgármestertől 
azt is, milyen esztendő vár ránk 
2026-ban: „Nyilván nem mi dönt­
jük el, hogy a világban mi történik, 
ezért nagyon nehéz megmondani, 
milyen lesz az új év. A legfontosabb 
az, hogy békében és békességben 
tudjunk együtt élni. Nekünk itt, 
Fehérváron az a feladatunk, hogy 
a közösségi erőt felhasználva, a 
közös feladatokat szem előtt tartva 
elvégezzük a dolgunkat a minden­

napokban. Ebben az évben is nagyon
sok minden lesz, többek között 
választási kampány. Mindenkinek 
azt kívánom, hogy őrizzük meg a 
békességünket, és soha ne felejt­
sük, hogy azt kell keresnünk, ami 
összeköt bennünket, és nem azt, ami 
szétválaszt, hiszen mi mindannyian 
ennek a városnak vagyunk a polgá­
rai. Figyeljünk oda közös dolgainkra, 
találjuk meg a közös céljainkat, és 
tegyünk is érte!”
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Polgármester volt 
harminc éven keresztül

Havranek József arcvonásairól csak egy 
dombormű és egy rossz minőségű korabeli 
újságkép árulkodik. Emléktábláját Székely 
János Jenő készítette, azt 1991. május 
negyedikén avatták fel a Zichy liget 4. alatt, 
az egykori polgármester lakóháza falán. 

Nagy Zoltán Péter

A székesfehérvári Öreg utcában, Felsővárosban 
született 1845. január nyolcadikán városunk 
leghosszabb ideig szolgáló polgármestere, 
Havranek József. Lapunk megjelenésének napja 
születésének száznyolcvanegyedik évfordulója 
is egyben. Bátyját ugyanezen a néven keresz-
telték meg, de ő a kilencedik hónapot sem él-
hette meg, és ez a tragédia bizony még egyszer 
visszaköszönt Havranek József életében. 

Még a kecskeméti jogi egyetemre 
járt Havranek, amikor a főispánhoz 
szegődhetett megyei írnoknak. 
Erről a Sürgöny nevű kiadvány szá-
molt be 1864. augusztus tizennyol-
cadikán: „Fehérmegye kir. biztosa 
Havranek József dijnokot megyei 
írnokká nevezte ki.” 
Abban az időben szinte adta 
magát, hogy ha valaki belekóstol 
a hivatalnoki életbe, azt nem is 
akarja többé otthagyni. Havranek-
kel hasonlóan történtek a dolgok. 
Az 1868-as Nemzeti Kalendárium 
Fejér vármegye vezető tisztségeit ily 
módon írta össze: „FEHÉR megye. 
(75 mfdnyi területen 184,: 58 lélek-
kel. Székhelye Sz.-Fehérvár. Főisp.: 
magyarszögyéni s szolgaegyházi 
Szögyény-Marich László, cs. kir. 
vak bel. tit. tanácsos és kamarás. 1. 
Alisp.: Horváth László. 2. Kenessey 
Kálmán. Főj.: Fekete János. Tiszt. 
főj.: Ifj. Szögyény László. 1. Alj.: 
Bene Géza. 2. Lovászy Sándor. 3. 
Cserna Vincze. Tiszt. alj.: Cserna 
Géza, Tóth Gyula. gr. Zichy Sán-
dor, Hajós Gusztáv, Havránek Jó-
zsef. Főügy.: Markus István.” Tehát 
fiatalon, huszonhárom évesen már 
tiszteletbeli aljegyzőként dolgozha-
tott a megyeházán. 
A ranglétra fokain könnyedén 
emelkedett a fiatal jogász. Schlesin-
ger Lipót és Felner Sámuel fehérvá-
ri lakosok, végrehajtató felperesek 
ügyében, ami Braun József Fejér 
megyei soponyai lakos, rőfös keres-
kedő ellen indult, Havranek József 
1871. február tizenkilencedikén 
már mint Fejér vármegye szolga
bírája járt el, amit a Budapesti 
Közlöny 1871. évi februári számá-
ból tudhatunk meg. 
A Pesti Napló 1872. április tizen-
kilencediki számában pedig a 
sürgönyök között látható, hogy 
Havranek József már egy napja a 
város kapitányaként tevékenyke-
dett: „(Ered. sürg.) Székesfehér-
vár, ápril 18. A ma tartott városi 
tisztújító gyűlésen megválasztottak: 
Polgármesternek Novák Kálmán, 
kapitánynak Havranek József, 
főjegyzőnek Juranek Ferencz, fő-
ügyésznek Fittler Béla. A baloldali 
jelöltek megbuktak.” 
A kapitányság annyit jelentett, 
hogy Havranek látta el a város 
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egészségügyi, iparhatósági és ren-
dészeti feladatait. Az iparhatósági 
és egészségügyi feladatokkal a la-
kosság ellátásának zavartalanságát 
vigyázta, a rendészeti feladatokkal 
ma ő lenne Fehérvár mindenes vá-
rosi rendőrkapitánya. Azért minde-
nes, mert a tizenkilencedik századi 
kapitányok nyomozók, vizsgálók is 
voltak az irányítás ellátása mellett. 
De a tisztségek halmozása nem állt 
távol a kor emberétől, ezért 1874. 
december huszonnyolcadikán már 
tűzoltó-főparancsnokként említik 
Havranek Józsefet a Székesfejérvár 
című újságban. Egy évvel később 
a városkapitányról megtudhatta 
Fehérvár lakossága – ha olvasta 
a Pesti Naplót, az Ellenőrt vagy a 
Nemzeti Hírlapot – hogy nyomozói 
minőségében sem ismer határokat, 
illetve fáradtságot: „(Bankjegyhami-
sítók Budapesten.) Múlt szombaton 
Székes-Fehérvárott a hetivásáron 
egy egyén 5 darab tízesért disznót 
vásárolt, nevének megnevezése 
nélkül, s az eladó szeme láttára 
elkocsizott Moór felé. Utóbb kitu-
dódott, hogy a tízesek hamisak, a 
városi kapitány azonnal hozzálátott 
a nyomozáshoz, és sok utánjárás 
után kitudta, hogy az illető P. 
György nyéki mészároslegény. 
Havranek József városi kapitány 
erre megjárta 24 óra alatt Nyéket és 
Budapestet, – elcsípette a vásár-
lót és annak bűntársát, Lukács 
Pista mészároslegényt. A vizsgálat 
kiderítette, hogy a főczinkosok 
Budapesten vannak. A vizsgálat 
folyamatban van, a bankók elég jól 

készültek, csak a zöld festék van 
ügyetlenül alkalmazva.” 
Újabb hivatal várta Havraneket, 
ugyanis az 1874. augusztus huszon-
kettedikén megnyitott Vörösmarty 
Színház színházi választmányának 
helyettes elnöke lett egy évvel 
később, 1875. augusztus huszon-
egyedikén. De 1875. szeptember 
huszonötödikén Havranek József 
már a műszaki szakosztály elnöke, 
valamint a színügypártoló egylet 
elnöke is.
De a töretlen ív felfelé megbicsak-
lott Havranek magánéletében. A 
tragédiáról a Székesfehérvár és 
Vidéke 1876. május harmincegye
diki számában így számolt be: 
„† Havranek József, városunk átalá
nosan kedvelt kapitányát súlyos 
csapás érte. Egyetlen fiú gyermeke 
László, pár heti betegeskedés után, 
9 hónapos korában tegnap hajnali 3 
órakor jobb létre költözött. A súlyos 
veszteséget szenvedett szülők mély 
fájdalmát enyhítse azon őszinte 
részvét, mely tisztelőik nagy számá-
tól őszinte kegyelettel nyilvánul.” 
Havranek gyermeke, Lackó annyi 
időt tölthetett e földi világban, mint 
egykori nagybátyja, akit sem ő, sem 
apja nem láthatott. Érthető, hogy 
Havranek és felesége sokáig őrizték 
a fájdalmat. Talán két évvel később 
is nyomta a teher, hiszen nagyon 
nem esett ínyére az 1878-as fehér-
vári választás. Először nagy viták 
tüzében választották újra városi 
kapitánnyá, majd Zichy Nándor 
polgármesterjelölt pár nappal a vá-
lasztások előtt elállt az indulástól, 
és ez a teher is Havranekre szakadt. 
A Hon országos lap 1878. augusz-
tus tizenharmadiki száma közölte 
a furcsa választási hírt, miszerint: 
„Sz.-Fehérvár, aug. 13. (Ered. sürg.) 
Juranek Ferencz ellenzéki lön 
tegnap megválasztva, a választók 
csekély részvéte mellett, mert a 
többség által óhajtott, s a városból 
távollevő Havranek József kapitány 
megválasztatását el nem fogadá.” 
A budapesti lapok Juraszeket – 
mint fentebb is láthattuk – követke-
zetesen Juraneknek emlegetik, de 
ettől függetlenül úgy festett még au-
gusztus derekán, hogy az egyesített 
ellenzék vezetője, Juraszek Ferencz 
nyerte el a polgármesteri széket. 
Ugyanakkor Szőgyény-Marich 
László főispán a város szeptemberi 
székfoglalójakor Havranek Józsefet 
javasolta a polgármesteri pozícióba, 
aki azt el is fogadta. 
Ekkor még senki sem sejtette, hogy 
Havranek József három évtizeden 
át vezeti majd Székesfehérvárt. A 
polgármester viszonylag hamar 
lendületbe jött, s a város ügyein túl 
aktívan belefolyt a más nemzetek-
kel folytatott politikai élet szervezé-

sébe. Városvezetői ténykedésének 
első nagy feladata a Magyar Királyi 
Honvédség 17. ezredének elhelye-
zésére szolgáló épület felépíttetése, 
majd az ezred elhelyezése volt. Az 
ezred laktanyája a jelenlegi tiszti 
klub épülete, ami már száznegyven-
egy éve áll a Malom utca sarkán. 
A Zichy ligetben ma is megvan az 
egykori második honvéd vegyes-
dandár-parancsnokság épülete, és 
mint Székesfehérvári Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróság működik. Ez 
az épület is 1883-ban épült Hav-
ranek szerződéskötéseivel. 
Gyakorlatilag minden újraválasz-
táson közfelkiáltással ítélték meg 
Havranek Józsefnek a polgármes-
teri széket, annak dacára, hogy 
ellenlábasai mindig hangos szóval 
tudatták: alkalmatlannak találják a 
polgármesteri hivatásra. Ehhez ké-
pest harminc éven át volt Fehérvár 
polgármestere Havranek József. Az 
utolsó évben már olyan erős volt az 
ellenzéki hangzavar, hogy Hav-
ranek időnként maga kért vizsgála-
tot önmaga ellen. Az utolsó ilyenről 
a Budapesti Hírlap 1908. március 
tizenkettedik számában írt: „A 
székesfehérvári polgármester elég-
tétele. Jelentettük, hogy Havranek 
József, Székesfehérvár polgármes-
tere fegyelmi vizsgálatot kért maga 
ellen, mert a közgyűlésen a városi 
póthitelek felhasználása körül 
szabálytalansággal vádolták. Mint 
székesfehérvári tudósítónk jelenti, 
a város közigazgatási bizottságának 
fegyelmi választmánya ma déle-
lőtt Széchényi Viktor gróf főispán 
elnöklésével ülést tartott, amelyen 
Kisteleki Károly dr. tiszti főügyész 
indítványára egyhangú határozattal 
megszüntette a fegyelmi vizsgála-
tot, miután kiderült, hogy semmi-
féle szabálytalanság sem történt. A 
határozatot táviratban közölték a 
Belügyminisztériummal.” 
De voltak ügyei Havraneknek, 
amiket joggal éreztek szabálytalan-
nak azok, akik nem szívelték őt. Az 
utolsó és egyben legerősebb ilyen 
ügylete egy nemzetközi szinten kö-
rözött szélhámossal történt, akinek 
Havranek száznégy hold területet 
biztosított a befektetéseihez, amik 
soha nem valósultak meg. Nagy 
valószínűséggel ennek is betudha-
tó Havranek József polgármester 
1908-as fiaskója: a választást Saára 
Gyula nyerte meg, és ezzel meg-
szakadt a három évtizedes városi 
kormányzás. 
Havranek József 1917. november 
harmadikán halt meg. Emlékét 
utódja is tisztelte, és posztumusz 
díszpolgári címet adományo
zott Havraneknek. Később utcát 
neveztek el róla ott, ahol 1845-ben 
meglátta a napvilágot.



7Közéleti hetilap TÖRTÉNELEM FEHÉRVÁR

Kétszáznyolcvan éve van 
„profi” patikánk

A patikamúzeum jellegzetes kapuja és két, zsalugáteres ablaka is felhívja magára a figyelmet

A Fekete Sas Patika ma múzeumként üzemel, ahol a pénztárgép és a patikamérleg is műemlék

Nagy Zoltán Péter

Előfordultak gyógyszerészek korábban is 
Fehérváron, de hivatalosan még nem állt ren-
delkezésre patika, ahol kikeverték a megfelelő 
szereket. Egy dúsgazdag polgár fia érezte 
úgy, hogy apja kapzsiságából valamit vissza 
kellene adni az embereknek. Így született 
az első patika kétszáznyolcvan évvel ezelőtt 
városunkban.

A török hódoltság utáni fejet-
lenséget kihasználva szedte meg 
magát egy Vánossi Lőrincz nevű 
ember Székesfehérváron. Amíg 
a török után romokban maradt 
katedrálisunkat az osztrák kezdte 
széthordani, addig a számító 
nemesúr osztotta a telkeket, háza-
kat, házhelyeket. 
Mindezt bő másfél évszázaddal 
később, 1893. július huszon
kilencedikén a Székesfehérvár és 
Vidéke napilap már sokkal szeb-
ben, színesebben látta: „A török 
világ Chaoszából kibontakozó 
város polgári szervezése körül 
kiváló érdemeket szerzett Vánossi 
Lőrincz, kit a török kiűzése után 
városunk alapítójának tisztelt 
kortársai kegyelete; ő volt az, aki 
csodálatos gyorsasággal min
denünnen új lakosokat gyűjtött, 
azok számára házhelyeket, ker-
teket, szántóföldeket, réteket és 
szőlőket jelölvén ki, mint a budai 
kamara teljhatalmu megbízottja 
telekkönyvet készített, szervezte 
a városi tanácsot, bírót állított a 
polgárság élére, azokat hűség
esküre kötelezte.” 
Apja ténykedését máshogy ítélte 
meg Antal nevű fia, aki jezsui-
ta szerzetesnek állt. A rászállt 
nem kevés vagyonát a rendre és 
Székesfehérvárra költötte, hogy 
valamennyit visszaadhasson 
abból, mit apja az emberektől 
megszerzett. Így tett akkor is, 
amikor a jezsuiták úgy döntöt-
tek, hogy rendházat alapítanak 
templommal Székesfehérváron: 
„Legtöbbet köszönhet azonban a 
fehérvári jezsuita missio Vánossi 
Antalnak, ki a dúsgazdag Vánossi 
Lőrincznek, a hagyomány szerint 
Fehérvár kapitányának, a fia volt. 
Ez a jezsuita rendbe lépvén, nem-
csak eszét és összes lelki tehetsé-
gét ajánlá föl a rend szolgálatára, 
hanem egyúttal összes vagyonát 
is, mintegy 100,000 frtot.” – írta 
a Ciszterci rendi Szent István 
katolikus gimnázium az 1894. évi 
értesítőjében. 
A rendházat vagy rezidenciát 
1745-re építették meg, s Vános-
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si Antal menten nekifogott a 
templom megépíttetésének is, 
amit 1751-re fejeztek be. Viszont 
a rendház épületében nyitottak a 
jezsuita szerzetesek egy kezdetle-
gesnek mondható gyógyszertárat, 
ahol megpróbálták a betegeket 
ellátni, számukra a legfontosabb 
keverékeket létrehozni. Az igény 
egyre nőtt, ezért Vánossi Antal 
segítségével a rendházban kiala-
kítottak egy új gyógyszerészeti 
teret. Ám ide már nem a szerze-
tesek álltak be gyógyítószereket 
előállítani, hanem a minden 
szempontból profi patikárius, 
Maschner Jakab. Amikor a három 
nyelvet beszélő Maschner úr 
kinyitotta az új patika rendházi 
belső udvari ajtaját a nagyérde-

mű fehérvári betegeknek, illetve 
szépítkezőknek, akkor 1746. 
január nyolcadikát írtak, s ez 
éppen kétszáznyolcvan esztendeje 
történt. 
Maschner Jakab 1734-ben még a 
komáromi gimnáziumban tanított 
principisták (a hatosztályos 
gimnázium második osztályos 
diákjai) és parvisták (a hatosz-
tályos gimnázium elsős diákjai) 
között, világi tanítóként. Ennek 
megfelelően Székesfehérváron 
komoly tekintélye volt, ami két-
éves patikáriusi szolgálata után 
jelentős ügyfélkört hozott létre. 
Ezt a patikát vette át a Fehérváron 
szinte mindenki által ismert Hill 
Mátyás, aki majd három év
tizeden át dolgozott a vármegye 

akkor még egyetlen gyógyszer
tárában. 
Amikor a fehérvári patika már 
három éve hivatásos patikáriusok 
által működött, akkor kérte fel a 
jezsuita szerzetes, Vánossi Antal 
a népszerű és elismert faragó-
mestert, Baumgartner Bernátot 
arra, hogy műhelyében készítse 
el a patika teljes bútorzatát. A 
fafaragómester és segédei bő tíz 
esztendőn át dolgoztak a Fekete 
Sas Patikamúzeum jóvoltából 
általunk is ismert jelenlegi bútor-
zaton. Amíg az utolsó darabok 
elkészültek, felépült a rendház új 
refektóriuma is, így az új bútorok-
kal együtt költöztették a patikát 
1756-ban a rendház külső épület
részébe, ahol közvetlen ajtót 
nyitottak pár tölgyfalépcsővel a 
város főutcájára. 
Majd harminc évig működött a 
patika, de az osztrák ismét meg-
keverte a lapokat, s betiltotta a 
jezsuita rendet, így rendházastul, 
templomostul a pálosokra szállt 
minden, akiket a patika érdekelte 
a legkevésbé. 1774-ben gyors ár-
verezést rendeztek le, amit Valter 
József patikus nyert meg. Valter 
minden szempontból tisztelte 
az osztrákokat, ezért kapásból 
német nevet adott új patikájának, 
sőt jelképévé a fekete sast válasz-
totta, ami a németség szimbóluma 
is egyben. Mikor már a gyógy
szerek tárolására alkalmas cserép
edényeken is fent volt a fekete sas 
szimbóluma, akkor költöztette ki 
a rendházból patikáját a jelenlegi 
helyére, ahol már a ma is ismert 
Fekete Sas Patikában dolgozott 
Valter József patikárius a pálosok 
legnagyobb örömére. 
Az új patikaépület szinte mindent 
kibírt, még az 1810-es nagy föld-
rengésnek is ellenállt, miközben a 
rendház és a templom is alaposan 
megrepedt: „Fehérvár. Jan. 20-di-
kán. A’ Földindulás nálunk nagy 
zúgással kezdődött ezen hónap 
14-dikén délután 3 óra 46 minu-
tumkor. Majd földszínt lóbált, majd 
felfelé hányott. Ezen hányattatást 
igen nagyon éreztük. Egy óra múlva 
megint rengett, és éjjel 11 ½ órakor 
harmadszor, reggel 4 óra tájban 
negyedszer. Attól fogva egész máig 
majd minden 6 vagy 7 óra múlva 
megújúl a’ föld rendűlése: de nem 
olly veszedelmesen mint a’ legelső 
volt. Minden templomaink a’ vá-
rosban megrepedeztek, valamint a’ 
tornyok is. Sok kémény és tűzfal le 
dűlt.” – írta 1810. január huszonhe-
tediki számában a Nemzeti Újság. 
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Az előadás előtt Polgármesteri Elisme-
rő Emlékérmet vehetett át Bagó Ber-
talan, a Vörösmarty Színház művészeti 
intendánsa, és ebben az elismerésben 
részesült Horváth Csaba is, aki éveken 
át volt a Vörösmarty Színház fizikai 
színházi tagozatának vezetője.

A szimfonikusok újévi koncertje
Vakler Lajos

A hagyományok tovább élnek: az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar sokszínű műsorral várta 
az év első napján a székesfehérvári zenebará-
tokat a Vörösmarty Színházba.

Ruff Tamás, a zenekar igazgatója 
örömének adott hangot, hogy 
idén is olyan programot kínálhat-
tak a közönségnek, amely kivéte-
les zenei élménnyel gazdagítja az 
est vendégeit. 
Az első dallamokat rendhagyó 
módon, ugyanakkor az egyedül-

Aki a szimfonikusokat választotta az új év első három napján, ezúttal sem csalódott: a kon-
cert megalapozta az esztendő hangulatát! 

„Kérjük Máriát, hogy segítsen bennünket az új esztendőben felismerni Istent, aki nem hagy el 
bennünket, gondunkat viseli, bűneinket megbocsátja és újjáteremt bennünket” 
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Jelenet az Örökség Csoport többszöri 
fesztiváldíjas Feszített víz című előadásából, 
amit Somos Ákos írt, rendezett, és a teljes 
társulat játssza 

Ladányi Júlia a 
minap a Vörösmar-
ty Rádió vendége 
volt. A vele készült 
interjút a QR-kód 
beolvasásával meg-
hallgathatják!
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Elismerés Ladányi Júliának és 
az Örökség Csoportnak

Ladányi Júlia a felnőttek mellett a gyerekek 
szórakoztatását is feladatának tartja, és 
figyelemre méltó az aktív közösségi szerep-
vállalása is

Romhányi Anikó

A Vörösmarty Színházban december huszadi-
kán Gogol Az ellenőr, avagy a revizor című da-
rabjának premierje előtt adták át a Pro Theatro 
Civitatis Albae Regalis díjakat. Az elismerést 
ebben az esztendőben Ladányi Júlia, a Vö-
rösmarty Színház színművésze és a 2021-ben 
alapított Örökség Csoport érdemelte ki.

Az ünnepi eseményen köszön-
tőjében Cser-Palkovics András 
polgármester megerősítette: a Szé-
kesfehérvár önkormányzata által 
alapított rangos díj a helyi színházi 
kultúra támogatását és elismerését 
szolgálja. 
Ladányi Júlia méltatásában elhang-
zott, hogy a klasszikus és kortárs 
szövegeket egyaránt mély empátiá
val és intellektussal közelíti meg, 
szerepei – legyen szó a Rómeó 
és Júlia Júliájáról vagy Az ember 
tragédiája 2.0 komplex figuráiról – 
mindig gondolkodásra és együttér-
zésre késztetik a nézőket. Művészi 
munkáját az alázat és a folyamatos 
fejlődés igénye jellemzi.
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Szentmise Szűz Mária, 
Isten anyja ünnepén 

Rába Henrietta

Január elsején, Szűz Mária istenanyaságának 
ünnepén szentmisére várták a híveket a Szent 
István-székesegyházba. Az újévi szentmisét 
Spányi Antal megyés püspök celebrálta.

Szűz Mária, Isten anyja ünne-
pét január elsején, karácsony 
nyolcadnapján tartja a római 
katolikus egyház, Jézus körül
metélkedésére emlékezve. 
A szentmisén Spányi Antal 
szentbeszédében elmondta, arra 
kaptunk felhívást, hogy felejtsük 
el a múltat és kezdjünk el egy 
új életet: „Egy alkalomra kaptunk 
meghívást, hogy felejtsük a múltat, 
tegyük le a bűnt, az elmúlt esztendő 
minden terhét Krisztus keresztjének 

lábához, és kezdjünk egy új életet. 
Hálát adunk azért, amit kaptunk, 
bocsánatot kérünk azért, amit elkö­
vettünk, és felemelt fejjel indulunk 
az újnak, amire Isten meghívott 
bennünket!” 
A püspök hozzátette: az idő 
Isten ajándéka. Akkor jön a hívó 
szó, amikor a legalkalmasabb az 
életünkben. Az új esztendő első 
napját az egyház Máriának szen-
teli: „Máriára tekintünk, akit Isten 
anyjaként tisztelünk ezen a napon. 
Ő az, aki kimondta az igent Isten 
küldöttének, ő az, aki hordozta Isten 
fiát, majd világra szülte, felnevelte és 
szerette. Aki hitt benne, és végigkí­
sérte őt életútján, és ott volt mellette. 
Nemcsak a kereszten, de a feltámadt 
Krisztussal is biztosan ott volt!”

álló tradícióhoz hűen Cser-Pal-
kovics András polgármester 
dirigálta, majd helyét a zenekar 
művészeti vezetője, Dobszay Péter 
vette át.
A zenekar műsorában a 
Strauss-életmű gyöngyszemei 
mellett Gershwin, Bernstein és 
Copland művei csendültek fel. Az 
est meglepetésvendége, a Zene
akadémia rektora, a világhírű zon-
goraművész, Farkas Gábor volt, 
aki a világ legjelentősebb zenei 
fesztiváljainak és koncerttermei-
nek állandó meghívottja. 

Az idei év másik díjazottja a 2021-
ben alapított Örökség Csoport 
Művészeti Egyesület. A társulat 
2022-ben debütált Schwechtje 
Mihály Az örökség című darabjá-
val, amely országos sikert hozott 
számukra. Az azóta eltelt időszak-
ban több új bemutatóval, köztük 
Somos Ákos Feszített víz vagy 
Székely János Caligula helytartója 
című drámájával bizonyították 
művészi igényességüket. A csoport 
régóta keresett olyan helyet a 
városban, ahol a fehérvári amatőr 

színpadok, diákszínpadok próba- 
és előadó térre lelhetnek, ahol 
önálló produkciókat hozhatnak 
létre. Ezt a célt szolgálja a 2024-
ben megnyílt V54 Színház és 
Kultúrtér, mely igazi közösségi és 
szellemi centrum. A díjat Somos 
Ákos, a társulat alapítója, rende-
zője és Balogh Mihály, az Örökség 
Csoport elnöke vette át.
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István, a király Karácsonyi misszió Kárpátalján
Romhányi Anikó

Idén is sikeres volt a fehérvári karácsonyi 
misszió: százhatvanhét családot támogat-
tak. A Kárpátaljai Misszió – A Magyarság 
Angyalai elnevezésű akcióhoz a Csillagösvény 
Utazási Iroda egymillió forintos felajánlása 
az adományozóknak köszönhetően több mint 
megháromszorozódott, így 3.162.000 forintot 
osztottak el a 3-11 éves gyermeket nevelő 
kárpátaljai családok között, figyelembe véve 
az árva vagy beteg gyermekeket is.

Idén százhatvanhét kárpátaljai 
magyar nagycsalád kapott 15-60 
ezer forintos támogatást, valamint 

A klasszikus történet István és Koppány harcán keresztül emberi tényezőkre, alapvető kérdések-
re keresi a választ, hogy milyen eszközöket lehet bevetni a győzelem érdekében, milyen elveket 
áldozunk fel céljaink eléréséért, illetve hogy a hatalom mindenek felett áll-e. A mű címszerep-
lője és rendezője Feke Pál, míg Koppány szerepében Dolhai Attilát köszönthettük.                      V. L. 

Telt ház, ötezer néző előtt, koncertszerű előadásban mutatták be a MET Arénában az István, a 
királyt hétvégén. Szörényi Levente és Bródy János legendás rockoperáján generációk nőttek 
fel, és dalait minden nemzedék ismeri. 

Az adományokat ünnepség keretében adták át a kárpátaljai családoknak 
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tollakat, csokit, jegyzetfüzeteket 
és szívhez szóló gyerekrajzokat 
Fehérvárról – tudatta lapunkkal 
Posch Dániel, a misszó szervezője: 
„Az összeg annak tükrében különösen 
jól jön a családoknak, hogy egy tanári 
fizetés 60-100 ezer forint, egy gyári 
munkás körülbelül 50 ezer forintot 
keres, az átlagos nyugdíj pedig 30-35 
ezer forint körül van. A felajánlásokat 
a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok 
Egyesületének karácsonyi ünnepsé­
gén volt alkalmunk személyesen a 
családok képviselőinek kezébe adni. 
Ezenkívül nagyon sok ruha- és egyéb 
adományt is célba juttattunk.”
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Az ortodox keresztények a hagyományok szerint böjtöt tartanak karácsony előtt, 
míg meg nem jelenik az első csillag az égen, mint annak idején a bölcseknek. A ha-
gyományos köszöntés ilyenkor a családban és barátokkal a Krisztus megszületett!, 
amire a Dicsőség neki! fordulattal illik válaszolni. 
Az ortodox karácsonyi menü hagyományosan hús- és alkoholmentes, csak halat, 
süteményeket, levest, savanyúságot fogyasztanak. Általában tizenkét különböző 
fogásból áll, ami a tizenkét apostolt szimbolizálja. Karácsony napján már nem tart 
a böjt: a lakomák fénypontja általában a liba vagy a nyárson sült malac. Sokan 
már szenteste éjszaka elmennek az éjféli misére, ám tradicionálisan elég a január 
hetedikei reggeli misén megjelenni. 
A nyugati katolikusokkal ellentétben az ortodoxoknál nem szokás a karácsonyi 
ajándékozás, meglepetéseiket ők inkább december tizenkilencedikén, Szent Miklós 
Julianus-naptár szerinti napján vagy újév éjszakáján adják át egymásnak.

Ortodox szenteste a Rác utcában

Sokfelé – így Székesfehérváron is – a hagyományokat követve száraz tölgyágakból gyújtanak 
tüzet a szeretet jelképeként, melynek melegével várják a születendő kis Jézust

Ünnepi vecsernyét és karácsonyi tűzgyújtást tartottak a Rác utcai Szerb ortodox templomban 
január hatodikán, kedden, ahol a liturgiát Pavle Kaplan esperes celebrálta

Január hatodika a szenteste, a karácsonyi böjt vége. Az első csillag feljöttével kezdődik az 
ünnepi vacsora, gyakran böjtös ételekkel, mint a koliva (édes búza) és hal. Ilyenkor éjféli 
liturgia is van. Január hetedike a karácsony fő ünnepnapja, ekkor Jézus születésére emlékez-
nek, míg január nyolcadikán, karácsony másodnapján pedig szent liturgiát tartanak.

Romhányi Anikó

Ünnepelnek az ortodox egyházak: a pravoszláv hívők számára kedden elkezdődött a háromnapos 
karácsony. A szerb katolikus közösségek ugyanis világszerte a Julianus-naptárt használják, így 
esik számukra szenteste tizenhárom nappal későbbre, mint a nyugati egyházaknál. Székesfehér-
váron a Rác utcai Szerb ortodox templomba várták a híveket január hatodikán, kedden este.
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Tizennyolc emelet, 
víztározó, drinkbár 

A soha meg nem épült fehérvári magasház

A tervezett fehérvári magasház

A lakások és a bár alaprajza 

Németh Zoltán

A hetvenes években mertek nagyot álmodni 
Székesfehérváron: tizennyolc emeletes 
magasházat terveztek a Velinszky-lakótelepre, 
víztározóval és drinkbárral a tetején. Az épület 
végül nem valósult meg.

A világ legmagasabb, lakóépület-
ként is funkcionáló épülete a dubaji 
Burj Khalifa, mely 163 emeletével 
és 828 méteres magasságával áll az 
élen. Az irodákat, lakásokat, szállo-
dát és éttermeket is magába foglaló 
épület elsősége valószínűleg csak 
időleges, hiszen például a tervezett 
szaúdi Jeddah Tower ezt a magassá-
got bőven verné.
Magyarország legmagasabb épülete 
a budapesti MOL Campus a maga 
143 méterével, de ez a komplexum 
nem lakóház, így a Magyarország 
legmagasabb lakóépülete cím a 
szolnoki toronyházé: ez az épület 22 
emeletes és 81 méter magas. Sokáig 
a pécsi magasházé volt ez a titulus, 
a pécsi épület magasabb is volt, ám 
azt lakhatatlannak minősítették és 
lebontották.
Székesfehérvár nem büszkélkedhet 
ilyen magasságú épületekkel, de 
évtizedekkel ezelőtt megvolt a terv 
a fehérvári magasház építésére, 
mely magassága mellett még egy 
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különlegességgel tűnt volna ki társai 
mellett: egy hatalmas víztároló rend-
szert is telepítettek volna az épület 
tetejére.
Hogy pontosan kié volt a gondolat, 
nem tudni, de az biztos, hogy a 
Fejér Megyei Hírlap 1973. február 
22-i száma a laoszi békeszerződés és 
a Szovjetunióba tartó fehérvári szá-
mítógépexport mellett a magasház 
terveivel a címlapján foglalkozott. 
Néhány apró információ már akkor 
kiszűrhető volt: a tervezett épület 

helye a Velinszky László-lakótele-
pen lett volna, térzsalus megoldás-
sal épült volna, és a tetejére terve-
zett hatalmas víztartály a lakótelep 
további házainak stabil vízellátását 
segítette volna.
Szabó Péter, a Köztérkép szerkesz-

tője, a fehérvári Indiana Jones segít-
ségével sikerült beszerezni a Magyar 
Építőipar című folyóirat egyik 
1974-es számát, mely részletesen 
beszámolt a rendkívüli épület tervei
ről. A cikkíró így írta le a tervezett 
beruházást: „A magasház kialakí-
tása és elhelyezése – tömegénél és 
magasságánál fogva – meghatározó 
jellegű, nemcsak a lakótelepek, a 
rávezető utak, de mondhatni az 
egész város városképi sziluettjének 
vonatkozásában is. Nagyon indokolt 

és külön jelentőséggel bír a kérdés 
akkor, amikor a zömében 10 szintes 
beépítésekkel ez az új sziluett egy 
határozott és egyenletes vízszintes 
vonalként jelentkezik. Tanácsi hatá-
rozat értelmében az épület lakóépü-
letként valósítandó meg. Egyidejű-

leg felmérve a belváros vízellátási 
kérdéseit, korszerű megoldásként 
és kívánalomként jelentkezik ezen 
épület kapcsán egy magas víztároló 
létesítése, amely a környező város-
rész vízellátását szolgálja. A 440 m3-
es víztároló szükséges magassága 
18 lakószintes épületet kíván, s ez a 
szintszám szerencsésen illeszkedik 
a környező épületek és a városkép 
kívánta arányokhoz.”
A Magyar Építőipar cikke további 
érdekességeket is elárult a terve-

zett projektről, ugyanis az eredeti 
tervek alapján a 440 köbméteres 
víztartály mellett 144 lakás és egy 
nyáron 180, télen 100 fő befogadá-
sára alkalmas bár is megvalósult 
volna az épületben, utóbbi ráadásul 
pazar kilátással a városra: „Hasznos 
kívánalomként a magasház tetején 
télen 100, nyáron 180 fő befogadó-
képességű kilátó, Drinkbár létesül 
tetőterasszal, ahonnan az egész 
város élvezhető. Az épület földszint-
jén pedig megoldást nyer a város 
kiállítótermi igénye, mely nagysá-
gánál fogva időszakos kiállítások 
részére gazdaságosan lesz haszno-
sítható. A magasház kereszt alakú 
alaprajzi elrendezésű, mind a négy 
oldalon loggiás kialakítással, így 
megjelenése a város minden pont-
járól nézve igen kedvező. A lakók 
az épületbe nagy méretű foyeren 
keresztül jutnak a belső közlekedő 
magban elhelyezett 2 lépcsőházhoz 
és 3 gyorsfelvonóhoz. A közlekedő 
magból a lakószinteken 8-8 db lakás 
nyílik. A 144 db lakás — fekvőhely 
mentes nappali mellett — 4-4 fő 
elhelyezésére alkalmas. Az épület 
kétirányú falrendszere tökéletes 
statikai egyensúlyt biztosít, mely 
Batimetal rendszerű térzsaluzat 
felhasználásával monolit vasbeton 
falakkal és födémekkel készül. A 
zsaluzat-felhasználást és forgási 
sebességét segíti, hogy a lakások ki-
alakítása teljesen azonos. Az épület 
BSP rendszerű fúrt cölöp alapo-
zással készül. A lakások burkolata 
szőnyegpadló, mettlachi és tapéta, a 
közlekedő tereké kemény mész-
kő. A homlokzatok a zsaluzatban 
elhelyezett hőszigetelt műkőréteg-
gel burkoltak. Az épület központi 
fűtéssel és melegvízellátással, a 
belső terű helyiségek és Drinkbár 
mesterséges szellőzéssel, a konyhák 
elektromos tűzhelyekkel lesznek 
ellátva. Hulladékledobó, telefon, TV 
antenna, beépített bútorok a lakók 
kényelmét lesznek hivatva szolgálni. 
Az összes loggia világítása központi 
kapcsolóval is bekapcsolható lesz.”
Érdekesség még, hogy a lap olyan 
tervezési részletekről is beszámolt, 
mint a lakások mérete. Ez alapján a 
lakások átlagterülete 53,9 négyzet-
méter lett volna, míg a teljes beépí-
tett térfogat 40 800 köbméter.
A fehérvári magasház tervei aztán 
szép lassan feledésbe merültek, 
vélhetően a víztartály biztonsá-
gos elhelyezése egy 18 emeletes 
lakóépület tetején nem bizonyult 
megoldhatónak. Mivel a vízellátás 
volt a meghatározó érv a ház építése 
mellett, a víztározó elhelyezésének 
nehézségei az épület sorsát is meg-
pecsételték.



12 PROGRAMAJÁNLÓFEHÉRVÁR 2026.01.08.

Könyvbemutató lesz január kilencedikén 17 
órakor a Mathias Corvinus Collegium fehérvári 
központjában, a Táncsics Mihály utca 2. szám 
alatt, melynek vendége Kudlik Júlia újságíró 
és televíziós műsorvezető, valamint Bencsik 
Gábor író, újságíró. 

A magyar tévénézők számára 
évtizedeken át szinte családtag volt 
Kudlik Júlia, a Delta, a Táncdal-
fesztivál, a Kodály Énekverseny, 
a Fölszállott a páva, a Julisuli és 
sok más műsor műsorvezetője és 
háziasszonya.
A közismert tévés személyiség 
legújabb könyvét hozza el Székes
fehérvárra. Kudlik Júliával a Magyar 
Demokrata és a Magyar Krónika 
főmunkatársa, Bencsik Gábor 
beszélget.
Az este során nemcsak a kötet gon-
dolatisága kerül előtérbe, hanem 
számos régi történetet is felidéznek 
Kudlik Júlia gazdag pályafutásából. 
A személyes hangulatú est valódi 
időutazásként szolgál, melynek 
során a közönség közelebb kerülhet 
a magyar televíziózás egyik meg
határozó alakjához.
Az eseményen való részvétel ingye-
nes, azonban regisztrációhoz kötött, 
amit az alábbi oldalon lehet megten-
ni: https://mcc.hu/esemenyregiszt-
racio/2026-01-09-a-szolas-mesterse-
ge-konyvbemutato. 

Itt járt Seuso?, Ősi nyomokon: Róma árnyé-
kában, magyar földön, Kőnig Frigyes – LXX: 
igazi kulturális csemegéket rejtenek azok 
a kiállítások, melyeket az új esztendő első 
heteiben, hónapjaiban láthatunk Székesfehér-
váron, illetve Gorsiumban.

Az Új Magyar Képtárban nézhetjük 
meg a H2-archívum: computer con-
tact című kiállítást, mely Hegedűs 2 
László munkáiból ad ízelítőt. Tárlata 
február 28-ig várja a látogatókat.
Fodor Orsi dekorfal-designer alkotá-
sait az Öreghegyi Közösségi Házban 
nézhetjük meg az Utamra hulló szí-
neim... című tárlaton február 28-ig.
A Szent István Király Múzeum Or-
szágzászló téri épületében nyitották 
meg a Nem látott fát című kiállítást 
tavaly december közepén. A Mézes 
Tünde képzőművész alkotásait bemu-
tató kiállítás olyan nézőpontot feltéte-
lez, amelynek nincs saját tapasztalata 
a fákról. Egy másik időbe mutat – egy 
olyan múltba vagy jövőbe, ahol a fák 
még nem vagy már nem léteznek. A 
kiállítás március 15-ig látogatható.
A Csók István Képtárban nyílt meg 
novemberben Kőnig Frigyes életmű-
kiállítása. A festő- és grafikusművész 
1955-ben született Székesfehérváron, 
a városhoz és a múzeumhoz egyaránt 
kötődik. A Kőnig Frigyes – LXX című 
tárlat április 19-ig tart nyitva.
Az egyik legizgalmasabb időszaki 
kiállítást minden bizonnyal a táci 
Gorsium Régészeti Parkban találjuk. 

A pákozdi Mészeg-hegyen 1993-ban felál-
lított, két éve felújított Don-kanyar-emlék
kápolnánál emlékeznek január tizenkettedikén 
18 órakor az urivi áttörésre.

Ökumenikus ima keretében idézik 
fel az urivi áttörés 83. évfordulóján az 
1942-43-as Don menti csatákban hősi 
halált halt, fogságot szenvedett és 
túlélő katonahősöket és családjaikat.
Nyolcvanöt évvel ezelőtt, január 12-
én a reggeli órákban indult meg a ma-
gyar királyi 2. honvéd hadsereg ellen 
a Vörös Hadsereg támadása, amelyet 
az urivi áttörés néven jegyeztek be a 
magyar hadtörténet fekete könyvé-
be. A magyar katonák embertelen 
körülmények között, távol a hazától, 
hősiesen teljesítették kötelességüket.

A fehérvári diákok vagy a városi, illetve az 
egyházmegyei középiskolákba járó fiatalok feb-
ruár 6-ig jelentkezhetnek, hogy megmutassák 
tehetségüket a város legnagyobb és legpatiná-
sabb tehetséggondozó versenyén. A Fehérvári 
Versünnep legjobbjaira értékes nyeremények 
várnak. A döntő március 21-én lesz.

Ismét összefogott a Fehérvár 
Médiacentrum Kft., a Székesfehér-
vári Egyházmegye, Székesfehérvár 
önkormányzata, a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Ház, a 
Vörösmarty Színház, a Szent István 
Király Múzeum és a SZÉPHŐ Zrt., 
így idén is lesz Fehérvári Versünnep.
A kulturális megmérettetés két 
fordulóból áll: a válogatót febru-
ár 21-én rendezik a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban, 

	 Tehetséggondozás	

Ismét itt a Versünnep!
	 Főhajtás	

Ne feledjük a hősöket!

	 Kiállítás	

Izgalmas 
fehérvári tárlatok 	 Könyv	

A szólás mestersége 

Kos 3. 21. – 4. 20.

Új kezdetek éve számodra az idei, melyben úgy tűnik, bármit elér­
hetsz. Karrieredben elismerés és pénzügyi áttörés jöhet. Érzelmileg 
stabilabb kapcsolataid épülnek ki, csak figyeld az intuíciódat! Egész­
séged megőrzése érdekében figyelj jobban arra, mi kerül az asztalra!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Lehet, hogy vissza kell ülnöd az iskolapadba! Ugyan nem így ter­
vezted az évet, de egy nem várt munkaajánlat arra ösztönözhet, 
hogy tanulj új dolgokat. Ne aggódj, nem fogod megbánni! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Spórolás, spórolás, spórolás! Az év során lesz lehetőséged arra, hogy 
megvedd álmaid ingatlanját, de csak akkor, ha nem élsz nagylábon. 
A féktelen bulizásoknak vége, gondolnod kell a jövődre! Kezdd a 
változást kis lépésekkel! Vagy majd holnap... 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Ez az év a ragyogás éve lesz! Már most tele vagy energiával, de ez az 
állapot a tavaszi időszakra csak fokozódik. Igyekezz hát leküzdeni 
a félelmeidet! Itt az ideje belevágni abba a projektbe, amit már oly 
régen dédelgetsz! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ahogy a rák csattogtatja az ollóit, úgy ég majd a te kezed alatt 
is a munka. Rengeteg feladatod lesz, de ezt egy kicsit sem 
bánod. Segít elterelni a figyelmedet a magánéleti gondokról. De 
vigyázz, nem dughatod mindig homokba a fejed! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Amilyen a kezdet, olyan lesz a folytatás. Nyugalom, rád és az idei 
évedre ez nem lesz igaz! Fásultnak érzed magadat január első napjai­
ban, de az energiaszinted nem lesz mindig ilyen alacsony. A tavasz 
közeledtével felpörögsz majd te is. 

2026. január 8-14.
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Középiskolás vagy, és szereted az irodalmat?
Szívesen kipróbálnád magad a színpadon? 

Ne tétovázz, itt a helyed!
Je lentkezz  a

XVI .  Fehér vár i  Versünnepre !
Határidő:  

2026. február 6.
Részletek:  

www.szekesfehervar.hu/versunnep 

„A jó vers élőlény, akár az alma,
ha ránézek, csillogva visszanéz,

mást mond az éhesnek s a jóllakottnak
és más a fán, a tálon és a szájban,

végső tartalma, vagy formája nincs is,
csak él és éltet.”

Weöres Sándor

Fehérvár Médiacentrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

FehérVár hetilap Fehérvár Televízió szekesfehervar.hu

a döntő pedig március 21-én lesz a 
Városháza Dísztermében.
A XVI. Fehérvári Versünnep 
zsűrijének elnöke ezúttal is Kubik 
Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
Érdemes Művész, a Nemzet Művé-
sze lesz.
A Fehérvári Versünnep főnyeremé-
nyei:
I. helyezett: Székesfehérvár önkor-
mányzata: e-book olvasó
II. helyezett: Székesfehérvári Egy-
házmegye: ajándékcsomag
III. helyezett: Szent István Király 
Múzeum: ajándékcsomag
A Fehérvár Médiacentrum Lukácsy 
József-emlékdíja: FEZEN 2026 pá-
ros bérlet, valamint ötvenezer forint 
értékű könyvutalvány.
A SZÉPHŐ Zrt. különdíja: FEZEN 
2026 páros bérlet.
További részletek a Versünnep 
folyamatosan frissülő Facebook-
oldalán!

Címe: Itt járt Seuso? A szabadbat�-
tyáni épületkomplexum és legújabb 
leletei. Tavaly januárban a Szent 
István Király Múzeum Seuso-projekt 
munkacímmel elindított egy kiterjedt 
topográfiai kutatást, mely Gorsium-
Herculia mikrorégiós vizsgálatát 
tűzte ki céljául roncsolásmentes 
módszerekkel. A Seuso-épületnek 
nevezett, Nádorfi Gabriella régész 
által kutatott, hatalmas komplexum 
közvetlen környezetéből megközelí-
tőleg 350 darab római kori fémlelet 
került elő. Ezekből a leletekből láthat 
az érdeklődő egy válogatást egészen 
május 10-ig.
Ezzel párhuzamosan, ugyanitt 
látható – szintén május 10-ig – az 
Ősi nyomokon: Róma árnyékában, 
magyar földön című kutyatörténeti 
kiállítás. A tárlat a Gorsiumban 
egykoron élt kutyák maradványait, 
típusait, valamint olyan tárgyakat 
mutat be, melyeken a kutyák szó 
szerint rajta hagyták a nyomukat, 
vagy pedig inspirálták gazdáikat az 
elkészítésükben.



13Közéleti hetilap PROGRAMAJÁNLÓ FEHÉRVÁR

Hermann Róbert, Demeter Zsófia, Ujváry 
Gábor, Csurgai Horváth József és Berta Anna-
mária is előadást tart azon az emlékülésen, 
amelyet Klebelsberg Kuno tiszteletére tar-
tanak a Városházán január tizenharmadikán, 
kedden a Vörösmarty Társaság és Székes- 
fehérvár önkormányzata szervezésében.

A városunkhoz ezer szállal kötődő 
Klebelsberg Kuno emlékére tar-
tandó ülés résztvevői részletesen 
megismerhetik a politikus életét, 
munkásságának hatását, aki a 
Trianon utáni Magyarország meg-
maradásának és naggyá tételének 
egyetlen lehetőségét a művelődés 
fejlesztésében látta. Belügyminisz-
terként, majd vallás- és közokta-
tásügyi miniszterként, sőt ideig-
lenesen népjóléti és munkaügyi 
miniszterként is segítette az ország 
talpra állását.
A Vörösmarty Társaság és a város 
által szervezett rendezvényt január 
13-án, kedden 17 órakor Cser-Pal-
kovics András polgármester nyitja 
meg, majd Sebők Melinda, a Társa-
ság elnöke mond köszöntőt.
Az előadások sorát Demeter Zsófia 
történész kezdi meg, aki Fölnevelő 
városom címmel beszél Klebelsberg 
Kuno gyermekkori éveiről. Berta 
Annamária a család és az iskolai 
évek szerepét elemzi, Ujváry Gábor 
pedig Klebelsberg Kunót mint 
államférfit mutatja be. Hermann 
Róbert Klebelsberg Kuno és a ma-
gyar történeti forráskiadás címmel 
tartja meg előadását, zárszóként 
pedig Csurgai Horváth József 
levéltár-igazgató elemzi Klebelsberg 
máig ható jelentőségét.

Ismét megrendezi hagyományos, évkezdő kis
állat-kiállítását a V61 Alba Regia Galamb- és 
Kisállattenyésztők Egyesülete. Január 10-én 
és 11-én, szombaton és vasárnap galambok, 
baromfik, díszmadarak és nyulak várják az 
érdeklődőket a Börgöndi úti Volán Sport
csarnokban.

Óriásnyulak, bukógalambok és 
egzóták is lesznek a 2026-os év 
legnagyobb fehérvári kisállat-kiál-
lításán. Az Alba Regia Galamb- és 
Kisállattenyésztő Egyesületnek kö-
szönhetően január 10-én és 11-én 
szárnyas és egyéb jószágok több 
száz példányát nézhetjük meg a 
Volán Sportcsarnokban.
A magyar óriásnyúl is látható 
lesz, de a legnagyobb számban a 
galambok lesznek jelen, köztük a 
városunk nevét viselő székesfehér-
vári bukógalamb, aminek szinte 
valamennyi szín- és rajzváltozatát 
bemutatják a fajtaklub tenyésztői.
Január 10-én és 11-én az óvodai és 
iskolai csoportoknak ingyenes láto-
gatásra is lesz lehetősége, melyhez 
szakmai vezetést is biztosítanak a 
szervezők. Jelentkezni a 30 2899 
286-os telefonszámon lehet. A gye-
rekeknek 14 éves korig ingyenes a 
belépés, a nagyszülőkkel, szülőkkel 
érkező gyermekek esetében az 
egyik felnőttnek ugyancsak – tu-
datta lapunkkal Szűcs Antal, a V-61 
Alba Regia Galamb- és Kisállat
tenyésztők Egyesülete elnöke.

Az év első hónapjában tíz helyszínen, hét 
időpontban délutáni játékos foglalkozásokon 
ismerkedhetnek meg leendő iskolájukkal és a 
tanító nénikkel a nagycsoportos óvodások és 
szüleik.

Nyílt tanítási órákkal, iskolanyito-
gató foglalkozásokkal, szülőknek 
szóló tájékoztatókkal várják a 
fehérvári általános iskolák a jelen-
legi nagycsoportos óvodásokat és 
családjukat.
Január 7-én, szerdán valódi iskolást 
játszhatnak a Szent Imre Gim-
náziumba, Általános Iskolába és 
Óvodába érkezők: a Bóbita-foglal-
kozás keretében 9 órától egy „igazi” 
tanórán vehetnek részt a harmadik 
osztályosokkal a gyerekek.
A Tóvárosi Általános Iskola január 
10-én, szombaton 10 órától far-
sangi forgatagba várja a legkiseb-
beket. A farsangi szemüvegben 
érkező óvodások egy iskolatúra 
keretében ismerhetik meg e szí-
nes, sportos világot.
Január 12-én, hétfőn folytatódik 
a Csibecsalogató a Felsővárosi 
Általános Iskolában. Az angolos 
és németes osztály tanítóit 16.30-
tól ismerhetik meg a szülők és 
gyermekek, majd amíg a kicsik 
kézműveskednek, addig a szülők 
igazgatói tájékoztatót hallhatnak.
Szintén hétfőn a Teleki Blanka 
Gimnázium és Általános Iskola 
Sziget utcai Tagintézményében 17 
órakor kezdődik a szülői fórum. 
Az iskola tanító-nevelő munkáját 
a leendő elsős tanítók mutatják be 
módszertani prezentációikkal.
A Németh László Általános 
Iskolában január 13-án, kedden 17 
órától a nagycsoportos óvodások 
játékos foglalkozáson bizonyít-
hatják, hogy készen állnak az 
iskolára.
A Vörösmarty Mihály Általános 
Iskolában január 14-én, szerdán 
16.30-tól az angol, a matek és a 
sport lesz a főszereplő, a gyerekek 
játékosan ismerkednek az iskolá-
val, a tantárgyakkal.
A Hétvezér Általános Iskolában a 
Csicsergő névre keresztelt foglal-
kozás január 15-én, csütörtökön 

Piglerné Kozma Krisztina tűzzománcképei és 
-ékszerei láthatók január harmincegyedikéig 
a Vörösmarty Mihály Könyvtár Tolnai Utcai 
Tagkönyvtárában.

Különleges technikával készül-
tek azok a tárgyak, amelyeket a 
hónap végéig tekinthetnek meg a 
Tolnai utcai könyvtárban. Piglerné 
Kozma Krisztina Tűzben született 
című tárlatán emellett ezüstből, 
vörösrézből és bronzból készült 
ötvös- és tűzzománcékszereket is 
láthatnak az érdeklődők.

Izgalmas produkciókkal indítják az esztendőt 
az Igézőben. Január kilencedikén, pénteken 19 
órakor Az átok – kikötői legenda 10+1 képben 
című darabot, míg január tizenegyedikén, 
vasárnap 11 órakor a Bogárka-Land című 
mesejátékot láthatják az érdeklődők a Szabad 
Színház előadásában. 

Az átok – kikötői legenda 10+1 
képben című színdarab egy titok-
zatos családi történetet dolgoz fel, 
amely a fiumei kikötőből kifutó 
Ultónia nevű kivándorlóhajón 
1907-ben indul, majd száz év 
múltán ugyanott, Rijekában ér 
véget. A Nagy Judit által rendezett 
előadást különösen ajánlják azok 
figyelmébe, akiket érdekelnek az 
örökölt emberi sorsok.
A Bogárka-Land című interak-
tív mesejáték gyerekeknek és 
felnőtteknek is szól. A történet 
a bogarak világát, a kis állatkák 
közötti párbeszédet mutatja be 
Csillagszemű Bogárka, az erdei 
világ sztárja főszereplésével. Lázár 
Ervin és Lázár Zsófia meséjét 
szintén Nagy Judit állította szín-
padra. A korlátozott helyek miatt 

A MET Arénába érkezik február hetedikén a 
Menopauza című musical. A Játékszín előadá-
sában Hernádi Judit, Náray Erika, Szőlőskei 
Tímea és Tóth Enikő látható.

Világhírű slágerek, vicces szöve-
gek, ismert színésznők – többek 
között ez a Menopauza című musi-
cal sikerének titka. Túl a négyszá-
zadik előadáson a népszerűsége 
nem csökken, szinte mindig telt 
ház előtt játsszák. A darab őszin-
tén, mégis humorral beszél egy 
olyan életszakaszról, amely millió-
kat érint, és csak az utóbbi időben 
beszélünk róla szabadon, szégyen 
nélkül – talán ennek a darabnak is 
köszönhetően.
A Menopauza hét éve látható a Já-
tékszín színpadán Bereczki Zoltán 
rendezésében. A darab egy New 
York-i áruházban játszódik. A négy 
főszereplő nő története ismerős, 
életszagú, és – ami talán a legfon-
tosabb – végre kimondható.
A közönséget világhírű slágerek, 
csípős humor és a négy főszereplő 
vezeti végig ezen az ismerős, de új 
megközelítésű történeten.

	 Kiállítás	

Több mint 
ötszáz kisállat 

	 Musical	

Tabudöntögető előadás

	 Tűzzománc	

Tűzben született

	 Oktatás	

Folytatódnak az iskola-
nyitogató foglalkozások

	 Színjátszás	

Bogárkaland és átok

	 Kultúra	

A kultúrpolitikus élete

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Mérlegelj, kedves mérleg! A családi béke a fontosabb vagy a karrier? 
A kettő ugyanis együtt nem fog menni. Az esztendő számodra a 
lassulásról kell, hogy szóljon!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A nyilas igazságérzete hatalmas, de te most mintha kevésbé 
lennél megbocsátó. Próbálj meg olykor más szemüvegén keresztül 
ránézni egy-egy szituációra, vagy beszélgess másokkal, és kicsit 
távolabbról szemléld a problémát!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Tölts ki egy lottót, szerencsés napjaid lesznek! Ha pedig nem 
lottózol, akkor csak élvezd a mindennapokat! A születésnapod 
közeledtével itt az ideje egy baráti összejövetelnek. Kezdd el időben 
a szervezést!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A sport az életed része, most azonban azt érezheted, hogy elfáradtál. 
Engedd meg magadnak a pihenést, és válts vissza kettőt! Egy séta a 
szabadban ugyanúgy feltölthet, mint egy edzés a teremben. Légy egy 
kicsit megengedőbb magaddal szemben!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Nem lassítasz az év elején sem. A lendület visz tovább, de 
vigyázz, meglehet még ennek a böjtje! Próbálj meg munka után 
kikapcsolódni, szervezz programot a barátokkal, vagy csak ülj be 
egy moziba!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Vizes jegyként nincs problémád a nagy havazással. Míg mások 
bosszankodnak a közlekedési nehézségek miatt, addig te úgy érzed, 
mintha egy mesevilágba csöppentél volna. Ne engedd, hogy mások 
feszültsége átragadjon rád!   

az előzetes regisztráció ajánlott az 
alábbi elérhetőségek valamelyikén: 
www.facebook.com/igezo, 22 790 
758, igezo2014@gmail.com.

17 órakor kezdődik. Míg a szülők 
betekintést nyerhetnek az iskola 
pedagógiai munkájába, addig a 
gyermekek a tanító nénikkel is-
merkedve játékos foglalkozásokon 
vesznek részt.
Ebben az időpontban a Széna Téri 
Általános Iskolában indul a Széna 
Tüsi téli túrája.
Végül január 21-én, szerdán 17 
órától a Kodály Zoltán Általá-
nos Iskola, Gimnázium és AMI 
énekkel, tánccal, kézműves-fog-
lalkozással várja a nagycsoporto-
sokat, míg iskolai tájékoztatóval a 
szülőket. 
A Manótanoda is ezen a napon 
tárja ki kapuját: a Táncsics Mihály 
Általános Iskolában mozgalmas 
mulatságba várják a családokat.
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Negyedszázados futballfesztivál

Juhász László, a Fehérvári Futballfesztivál főszervezője elmondta: a torna huszonöt éves, 
így a Videoton huszonöt évvel ezelőtti csapatát hívták meg, akik akkor szintén az NB II-ben 
játszottak. Pályára lépett a magyar művészválogatott, de volt VOK 25 All Star mérkőzés is, 
amiben a torna huszonöt éve győztes csapatának vegyes válogatottja állt össze a Magyar 
Újságírók Szövetsége csapatával. 

A fehérvári és Fejér vármegyei csapatok hat különböző kategóriában nevezhettek: amatőr, 
profi, öregfiúk 38+, U11, női és ketrecfoci

Romhányi Anikó

Idén huszonötödik alkalommal rúgták a bőrt a Fehérvári Futballfesztiválon a Videoton Oktatási 
Központban karácsony és újév között. A négynapos focitornán több mint száz mérkőzésen hatvan 
csapat mutatta meg tudását, ügyességét. Több mint hatszáz játékos lépett pályára.
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VÁLTOZIK A SZÉPHŐ ZRT. 
ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁNAK NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, 
HOGY AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSI IDEJE 

AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL:
 2026. JANUÁR 9-ÉN (PÉNTEKEN) 

A SZEMÉLYES ÉS TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT  
07:30-15:30-IG TART NYITVA.

2026. JANUÁR 10-ÉN (SZOMBATON) 
AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ZÁRVA TART.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLJUK ÜGYFELE-
INK SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. 

INTERNETES ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZERÉT. 

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a 
https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto oldalon, ami után 

elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.

   PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
Nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános 
pályázatot hirdet az alábbi, kizárólagos tulajdonában álló, székesfe-
hérvári nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítésére:

Cím 
(Székes-

fehérvár)

Megne-
vezés Hrsz. Terület

(m2) Állapot
Minimális
eladási ár
(bruttó Ft)

1.
Basa utca 1.
pinceszint 1. óvóhely 92/A/19 70

1860 körül épült 
ingatlanban található 
két helyiségcsoport. 
Falazatuk vizes, az 
alapszigetelés és a szel-
lőzés hiánya miatt.
Funkciójuk legfeljebb 
tárolás lehet. Az épü-
let műemlék.

1.423.000,-

2.
Basa utca 1.
pinceszint 

2.
óvóhely 92/A/20 108 2.049.000,-

3.

Vörös-
marty 
tér 6.

pinceszint

egyéb
helyiség 521/A/10 71

Téglaépület pince-
szintjén elhelyezkedő, 
korábbi légóhelyiség-
csoport. Funkció: 
tárolás. Az épület 
műemlék.

1.060.000,-

További részletek: https://www.szekesfehervar.hu/ingatlan-palyazatok

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nevében és megbízásából:

Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.
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Teljesen megújul a jégcsarnok
Somos Zoltán, Romhányi Anikó

1977-ben adták át a nagyközönség 
számára a székesfehérvári mű-
jégpályát, mai nevén Ifj. Ocskay 
Gábor Jégcsarnokot. A város egyik 
ikonikus sportlétesítményétől több 
napos programsorozat keretében 
elköszöntek a hokisok, a szinkron-
korisok, de volt amatőr jégkorong-
torna és családi délután is.

A legendás Raktár utcai jégcsarnok hőszige-
telést kap, a faszerkezetet acélra cserélik, és 
teljesen megújulnak a gépészeti rendszerek. 
A fenntartható működést segíti továbbá a 
lelátók, a szellőzőrendszer és a vizesblok-
kok korszerűsítése, miközben a betonlelátó 
megmarad. A három és fél milliárd forintos 
tao-támogatásból megvalósuló beruházás 
után a létesítmény a jeges sportok modern 
és fenntartható otthona lesz – hangzott el a 
szerda délelőtti sajtótájékoztatón.

Megújul a legendás fehérvári 
jégcsarnok. Cser-Palkovics And-
rás megköszönte a Honvédelmi 
Minisztérium Sportért Felelős 
Államtitkárságának segítségét 
és Vargha Tamás miniszter
helyettes közbenjárását a döntés 
meghozatalában. A polgármester 
kiemelte, hogy a beruházás teljes 
egészében tao-támogatásból 
valósul meg, amelynek összege 
három és fél milliárd forint.

Csodás sikerrel búcsúzott a felújítás előtt 
álló régi jégcsarnoktól a fehérvári akadémiai 
hokicsapat, amely bejutott a Magyar Kupa 
négyes döntőjébe. 

Az első meccsen elszenvedett 4-0-s 
vereség után csak formalitásnak 
tűnt a FEHA19 jégkorongcsapatá-
nak a DEAC elleni Magyar Kupa- 
visszavágója. Ám a fehérvári 
fiatalok rácáfoltak a papírformára, 
miután parádés teljesítménnyel 
az „ördögkatlan”, az Ifj. Ocskay 
Gábor Jégcsarnok felújítás előtti 
búcsúmeccsén 8-2-re kiütötték 
sokkal esélyesebb riválisukat, így 
bejutottak a négyes döntőbe. 
A fehérvári visszavágón hatalmas 
lendülettel vetette bele magát a 
küzdelembe az akadémiai társu-
lat, és az 54. percre összesítésben 
ledolgozta négygólos hátrányát. A 
mérkőzés utolsó percében pedig 
két gólt is ütött a FEHA19, mely-
ben Zapernick mesterhármast 
ért el. 
A négycsapatos döntőben a „kis 
Volán” a „nagyokkal”, vagyis a 
Hydro Fehérvár AV19 alakula-
tával játszik január 31-én, így az 
már most biztos, hogy egy Volán 
lesz a fináléban. A fehérvári házi 
elődöntő színhelye a MET Aréna 
lesz. 

A Raktár utcai jégcsarnok közel öt évtizede a hazai jégsport egyik meghatározó központja

Példaképek ösztönöztek arra, hogy korcsolyát húzzunk

Elbúcsúztak kicsik és nagyok

Falai között generációk tanultak meg 
korcsolyázni, itt bontakozott ki az ország 
egyik legerősebb jégkorong-utánpótlása, itt 
játszották és játsszák mérkőzéseiket a város 
profi csapatai

A szinkronkorcsolya-szakosztály is látvá-
nyos gálaműsort adott a látogatóknak

Búcsú helyett diadal – érthető a hatalmas 
ünneplés! 
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„Ezt a bő hárommilliárdos projektet 
nem tudnánk megcsinálni Magyar­
ország Kormánya nélkül, hiszen 
külön erre a célra nyílt meg egy 
tao-keret. A konstrukció lényege, 
hogy a kormány lemond hárommil­
liárdnyi adóbevételéről, amit fehér­
vári cégek így a csarnok felújítására 
fizetnek be az államkassza helyett” 
– fogalmazott Székesfehérvár 
polgármestere.
A munkálatok minél gyorsabb 
elindítása érdekében az önkor-
mányzat ehhez háromszázötven
millió forintot megelőlegez, 
amit a tao-keret feltöltése után 
vissza fog kapni. A felújítás alatt 
az akadémisták és a sportolók 
részére rendelkezésre áll a MET 
Aréna, illetve a sátras C pálya.
Vargha Tamás miniszterhelyettes, 
Székesfehérvár országgyűlési 
képviselője saját emlékkel, egy 
hetvenes évekbeli fényképet be-
mutatva – amikor annak idején ő 
is sokat korcsolyázott ezen a pá-

lyán – idézte fel, hogy az elmúlt 
évtizedek alatt sokan szereztek 
életre szóló élményeket ebben a 
csarnokban, és hogy mennyire 
fontos a fehérváriak életében ez 
a korszakos jégcsarnok. Kiemelte 
a kormány és Székesfehérvár 
közötti szoros együttműködést, 
aminek köszönhetően megvaló-
sulhat ez a beruházás.
Fekti István, az Ifjabb Ocskay 
Gábor Jégkorong-akadémia sport
igazgatója kifejtette: fontosnak 
tartották, hogy a régit ötvözzék 
az újjal, azaz a csarnok legendás 
részei, mint például a betonlelátó 
megmaradjanak, miközben egy 
új, modern létesítmény áll majd a 
sportolók rendelkezésére.
A felújítás a belső munkákkal, a 
gyengeáramú eszközök leszere-
lésével kezdődik, majd a VIP-ol-
dalon lévő bokszok és lelátórész, 
valamint a kapuk mögötti lelátók 
bontásával folytatódik. Ezután 
a tetőszerkezet, majd a hőszige-

telés következik: „A csarnok régi 
faszerkezetét acélszerkezetre cserél­
jük, előkészítve egyúttal a későbbi 
napelemek helyét is” – tudtuk meg 
Cser-Palkovics Andrástól.
A jégcsarnok mellett szeretnék 
az akadémiai sportolók kollégi-
umi ellátásának körülményeit 
is javítani, ennek érdekében 
megújul az Árpád Technikum ifjú 
hokisoknak otthont adó szárnya, 
továbbá eszközbeszerzésekre is 
lesz lehetőség.
A tervek szerint a megújult 
Ifjabb Ocskay Gábor Jégcsarno-
kot 2026 év végén vehetik majd 
újra birtokba a sportolók.

A polgármester elmondta, hogy a 
jövőben hasonló konstrukció mentén 
a Városi Uszodát – amelynek tervei 
már elkészültek – majd a kézilabda 
szempontjából kulcsfontosságú Köfém 
Sportcsarnokot is fel fogják újítani.

Méltó búcsú az Ördögkatlantól



A Fehérvár Televízió műsora január 10-től január 16-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 01. 10. SZOMBAT 2026. 01. 11. VASÁRNAP 2026. 01. 12. HÉTFŐ 2026. 01. 13. KEDD 2026. 01. 14. SZERDA 2026. 01. 15. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Örsi Ferenc

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:10  Jáky 65
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobri Dániel

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

Földben született 
evangéliumok

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Nézőpontok
21:05  Magyar biliárd
22:35  Híradó – ismétlés
22:55  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Nézőpontok
11:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:10  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Örsi Ferenc

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Alba Fehérvár–Paks-

kosárlabamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobri Dániel

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  A szomszéd vár
16:30  Savaria Filmszemle: 

Józsai vászonhímzők
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Diagnózis
17:50  Hírek
17:55  Csak stílusosan!
18:25  Természetesen, 

egészségesen 
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Magyar biliárd
21:25  Szabadság a hegyen
22:20  Egy perc retró – ismétlés
22:25  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Aranymetszés

08:35  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Otthon, csak másképp

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:30  Hydro Fehérvár 

AV19–Bolzano-

jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről

22:30  Híradó – ismétlés

22:50  Képes hírek

2026. 01. 16. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Nézőpontok

16:35  Savaria FIlmszemle: 

Nándori József

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:45  Hírek – ismétlés

19:05  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca  

21:55  Híradó – ismétlés

22:15  Képes hírek 

Kiemelt  ajánlatunk: január 15. 20:30 Fehérvár—Bolzano-jégkorongmérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Kezdőkör
09:05  Határaim
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  Savaria Filmszemle: 

Épített örökség
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Székesfehérvár tele élettel
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Savaria Filmszemle: 

Hefkó Mihály-portré
14:35  Ludasi történet
15:20  Honvéd7
15:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Forgószínpad
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Fehérvár köszönti katonáit
21:55  Magda naplója
22:45  Hírek – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Rájössz
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Határaim
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Gyógyult utakon
13:50  Múltunk és jelenünk: Egy 

titokzatos sztyeppeállam 
Európa közepén

14:35  Táncra, magyar!
16:40  Savaria Filmszemle: 

Fény, játék, elmúlás
17:00  A hét hírei 
17:20  Diagnózis
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Géniuszok kézfogója
21:05  Savaria FIlmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek 
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps – fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10  Vállalkozás és marketing
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szekesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 01. 16. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Kiss-

Dávid	Renáta

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10  Vállalkozás és marketing

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Kiss-Dávid	Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

11.40		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

2026. 01. 10. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10	 Én	így	vagyok	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10	 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Potenciál
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Pollmann	Judit

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	
fehérvári kórházat! 
Vendég:	Reich	Viktor

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos


